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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  203

                                                  25 березня 2026 р.                                                                          
м.Київ,

у режимі відеоконференції, о 15.00
 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г.; 
працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету 
Козієвська  О.І., заступник керівника секретаріату Комітету Пількевич Л.В., 
головні консультанти: Гарбуза С.А., Левченко  Я.С., Малигіна  І.В., 
Малиношевська А.В., Тіран С.В., Чорнойван  Г.П.

ВІДСУТНІ:  члени Комітету - Лис О.Г. (тимчасово непрацездатна), 
Павленко Р.М. (у відрядженні).

ЗАПРОШЕНІ: Кашуба Андрій Вікторович - заступник Міністра розвитку 
громад та територій України, Тимофєєв Сергій Олександрович - заступник 
Міністра молоді та спорту України, Зубович Ігор Олегович - заступник Міністра 
економіки, довкілля та сільського господарства України, Ференс Олена 
Миколаївна - заступник Міністра юстиції України, Шемелинець Людмила 
Миколаївна - перша заступниця Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності 
України, Овраменко Оксана Сергіївна - директор Департаменту політики захисту 
прав сімей, дітей та їх добробуту Міністерства соціальної політики, сім’ї та 
єдності України, Шумейко Вікторія Дмитрівна - директор Юридичного 
Департаменту Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, 
Бережна Оксана Миколаївна - генеральний директор Директорату інновацій та 
зв’язків науки з реальним сектором економіки Міністерства освіти і науки 
України, Костяникова Ірина Василівна - директор Юридичного департаменту 
Державного центру зайнятості, Романік Роман Миколайович - заступник 
директора Департаменту – начальник відділу організації діяльності та 
координації установ природно-заповідного фонду Департаменту 
природоохоронних територій та біорізноманіття Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України, Прудка Ольга Володимирівна - 
заступник генерального директора Директорату – керівник експертної групи з 



питань відкритої науки та системи оцінювання ефективності Директорату 
розвитку науки Міністерства освіти і науки України, Рибалко Алла Вікторівна - 
заступник Генерального директор Директорату вищої освіти та освіти дорослих 
Міністерства освіти і науки України, Савицький Андрій Васильович - начальник 
управління реформування засобів регулювання підприємництва – начальник 
відділу удосконалення дозвільної системи Департаменту регуляторної політики 
та підприємництва Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України, Семененко Богдан Сергійович - начальник управління охорони 
навколишнього природного середовища, запобігання та контролю промислового 
забруднення Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України, Верховська Ольга Анатоліївна - заступник начальника Управління 
цивільного та комерційного права Департаменту приватного права Міністерства 
юстиції України, Кащишин Марина Артурівна - керівник експертної групи з 
розвитку ІТ індустрії Міністерства цифрової трансформації України, Коваленко 
Сергій Петрович - державний експерт експертної групи з питань управління та 
державно-приватного партнерства Директорату шкільної освіти Міністерства 
освіти і науки України, Шершун Сергій Миколайович - державний 
уповноважений Антимонопольного комітету України, Ілясевич Ярослав 
Ярославович - начальник Управління морського та річкового транспорту 
Міністерства розвитку громад та територій України, Клим Сергій Богданович - 
державний експерт експертної групи з інтеграції до Європейського простору 
вищої освіти і забезпечення якості освіти Директорату вищої освіти та освіти 
дорослих Міністерства освіти і науки України, Плотнікова Інна Вікторівна - 
керівник експертної групи з питань електронної ідентифікації Директорату 
розвитку електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг 
Міністерства цифрової трансформації України, Єфіменко Дар’я Андріївна - 
експерт групи формування державної політики у сфері публічних електронних 
реєстрів Міністерства цифрової трансформації України, Устименко Володимир 
Анатолійович - директор Інституту економіко-правових досліджень ім. 
Мамутова НАН України, Мозгова Людмила Анатоліївна -  експерт з питань 
дошкільної освіти Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 
«Асоціація об’єднаних територіальних громад», Нікульшин Дмитро 
Олександрович - Голова Секретаріату Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Васильченко 
Лілія Ігорівна - завідувач відділу правового захисту ЦК Профспілки працівників 
освіти і науки України, Хоменко Михайло Михайлович -  радник Голови 
Верховної Ради України, Струк Катерина Андріївна - головний спеціаліст 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Стельмах 
Вячеслав Русланович - головний спеціаліст з питань аналізу політик 
Директорату стратегічного планування та координації політик Міністерства 
соціальної політики, сім’ї та єдності України.



Порядок денний:

1. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про державну допомогу суб’єктам господарювання» щодо особливостей 
застосування його положень під час дії правового режиму воєнного стану та 
вдосконалення моніторингу державної допомоги суб’єктам господарювання» 
(реєстр. № 14345-1 від 15.01.2026), поданий народним депутатом України 
Буймістер Л.А.

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України, що стосуються торговельного мореплавства 
та судноплавства на внутрішніх водних шляхах» (реєстр. № 14344 від 
30.12.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

3. Про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) 
(реєстр.  № 14394 від 22.01.2026), поданий народним депутатом України 
Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України.

4. Про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) 
(реєстр. № 14394-1 від 06.02.2026), поданий народним депутатом України 
Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України.

5. Про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) 
(реєстр. № 14394-2 від 06.02.2026), поданий народним депутатом України 
Крейденком В.В. 

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо захисту зайнятості та самозайнятості у сфері малого 
підприємництва» (реєстр. № 15035 від 17.02.2026), поданий народним 
депутатом України Третьяковою Г.М.  та іншими народними депутатами 
України.

7. Різне:
7.1. Про призначення Левченко Ярослави Сергіївни на вакантну посаду 

заступника Керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з 
питань освіти, науки та інновацій.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» щодо 
особливостей застосування його положень під час дії правового режиму 
воєнного стану та вдосконалення моніторингу державної допомоги суб’єктам 
господарювання» (реєстр. № 14345-1 від 15.01.2026).

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Бабак С.В.



УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну 
допомогу суб’єктам господарювання» щодо особливостей застосування його 
положень під час дії правового режиму воєнного стану та вдосконалення 
моніторингу державної допомоги суб’єктам господарювання» (реєстр. № 14345-
1 від 15.01.2026), за результатами його розгляду в першому читанні  повернути 
суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Національної академії наук 
України, Державної установи «Інститут економіки та прогнозування 
Національної академії наук України», Антимонопольного Комітету України до 
Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку, визначеному 
головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра розвитку громад та 
територій України Кашуби А.В. та голови підкомітету з питань науки та 
інновацій Колюха В.В. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України, що стосуються торговельного мореплавства та 
судноплавства на внутрішніх водних шляхах» (реєстр. № 14344 від 30.12.2025).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України, що стосуються торговельного мореплавства та судноплавства на 
внутрішніх шляхах» (реєстр. № 14344 від 30.12.2025), за результатами його 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
транспорту та інфраструктури, визначеному головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію радника Голови Верховної Ради України 
Хоменка М.М. та голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. 
про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр.  № 
14394 від 22.01.2026).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Устименко В.А., Кащишин  М.А., 
Тимофєєв С.О., Романік Р.М., Плотнікова І.В., Бабак С.В.



УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової 

політики під час опрацювання проекту Цивільного кодексу України (Кодексу 
права приватного) (реєстр. № 14394 від 22.01.2026), поданого народним 
депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами 
України, розглянути висловлені до нього зауваження та пропозиції та самостійно 
визначитись щодо зазначеного проекту Кодексу під час голосування на своєму 
засіданні з урахуванням висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки, які надійшли до Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо проекту 
Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394 від 
22.01.2026) до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, 
визначеного головним з підготовки цього проекту Кодексу.

Голосували:
«за» - 8;
«проти» - 1;
«утримались» - 0.
Висновок прийнято більшістю голосів.  

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій 
Колюха В.В. про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права 
приватного) (реєстр. № 14394-1 від 06.02.2026).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Устименко В.А., Кащишин  М.А., 
Тимофєєв С.О., Романік Р.М., Плотнікова І.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової 

політики під час опрацювання проекту Цивільного кодексу України (Кодексу 
права приватного) (реєстр. № 14394-1 від 06.02.2026), поданого народним 
депутатом України Ватрасом В.А. та іншими народними депутатами України, 
розглянути висловлені до нього зауваження та пропозиції та самостійно 
визначитись щодо зазначеного проекту Кодексу під час голосування на своєму 
засіданні з урахуванням висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки, які надійшли до Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо проекту 
Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394-1 від 
06.02.2026) до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, 
визначеного головним з підготовки цього проекту Кодексу.

Голосували:
«за» - 8;
«проти» - 0;
«утримались» -1.
Висновок прийнято більшістю голосів.  



5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій 
Колюха В.В. про проект Цивільного кодексу України (Кодексу права 
приватного) (реєстр. № 14394-2 від 06.02.2026).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Устименко В.А., Кащишин  М.А., 
Тимофєєв С.О., Романік Р.М., Плотнікова І.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової 

політики під час опрацювання проекту Цивільного кодексу України (Кодексу 
права приватного) (реєстр. № 14394-2 від 06.02.2026), поданого народним 
депутатом України Крейденком В.В., розглянути висловлені до нього 
зауваження та пропозиції та самостійно визначитись щодо зазначеного проекту 
Кодексу під час голосування на своєму засіданні з урахуванням висловлених у 
цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки, які надійшли до Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій щодо проекту 
Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394-2 від 
06.02.2026) до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, 
визначеного головним з підготовки цього проекту Кодексу.

Голосували:
«за» - 8;
«проти» - 0;
«утримались» -1.
Висновок прийнято більшістю голосів.  

6. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань професійної та 
фахової передвищої освіти Коваль  О.В. про проект Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо захисту зайнятості та 
самозайнятості у сфері малого підприємництва» (реєстр. № 15035 від 
17.02.2026).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту зайнятості та 
самозайнятості у сфері малого підприємництва» (реєстр. № 15035 від 
17.02.2026), поданий народним депутатом України Третьяковою  Г.М. та іншими 
народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому 
читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок та висновок Національної академії правових 
наук України до Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики 



та захисту прав ветеранів, який визначений головним з підготовки цього 
законопроекту.

Голосували одноголосно. 

7. Різне:
7.1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бабака С.В. про призначення 

Левченко Ярослави Сергіївни на вакантну посаду заступника Керівника 
секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій.

В обговоренні взяли участь: Гришина Ю.М., Коваль О.В., Піпа Н.Р.

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати Керівнику Апарату Верховної Ради України призначити 

Левченко Ярославу Сергіївну на посаду заступника Керівника секретаріату 
Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Голосували одноголосно. 

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                  Сергій БАБАК

Секретар Комітету                              Наталія ПІПА


